
 انمستىي : انثانيت متىســــــــــط           انمجال : أنشطت هندسيت                                    

 اندعائم : انكتاب انمدرسي ، انمنهاج  انمثهث و اندائرة                                              انباب :

 : كراس الأنشطت ، أدواث هندسيت انىسائم                                       تطبيقاث حىل انمثهث انىحدة : 

  

 الأستاذ : معهىل محمد انطاهــــــــــــرزيادة ترسيخ قاعدة حساب                     انكفاءة انقاعديت :

 مساحت مثهث 

 انتقىيــــــــم أنشطت انتعهــــــــــــــــــم انكفاءة مؤشراث انمراحم

تطبيقاتى 

ة إعاد

 إستثمار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

تىظيف قاعدة 

 حساب مساحت مثلث 

مع إستخدام قىاعد 

 أخري   ترياضي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  97ص  43حم تمرين 

 هي  ABCمساحت المثلث 

7.5 cm
2
    =

2

5.26
  =

2

AHBD 
  =A1  

 هي : ACDمساحت المثلث 

cm
2

 
2

5.7
  =

2

5.23
  =

2

AHCD
  =A2 

=  ACDومنه مساحت المثلث 
2

1
  ABCمساحت المثلث 

  97ص  43حم تمرين 

  ADC+مساحت المثلث  ABCمساحت القطعت = مساحت المثلث

  ABC* مساحت المثلث 

21125m
2
   =

2

130325
  =

2

BEAC 
  =A1  

  ADC* مساحت المثلث 

21937.5 m
2

  =
2

135325
  =

2

DHAC 
 =A2 

 m 43062.5 = 21937.5 + 21125مساحت القطعت 
2

  

 آر 526.034* مساحتالقطعت بالآر : 

 هكتار  5.26034* مساحت القطعت بالهكتار : 

  97ص  43حم تمرين 

 حاث المثلثاث متناسبت مع الإرتفاعاث مسا

  45هي  ABCمساحت المثلث 

  42.34هي  ADBمساحت المثلث 

  33.24هي  AEBمساحت المثلث  

  30.34هي  AFBمساحت المثلث 

2.4  =
5.7

25.26
 =

5.6

75.22
 =

5.5

25.19
  =

4

14
 

 

 

ساحت ماهي م

 المثلث؟ 

 

 

 

 

كيف نحىل من 

المتر المربع 

 إلً الآر؟

 

كيف نحىل من 

المتر المربع 

 إلً الهكتار؟ 

ـ كيف نحىل 

من الار إلً 

 ’الهكتار

  

 

لماذا المساحاث 

متناسبت مع 

 الإرتفاعاث؟
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